

---

## **В Артеме возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины**

18 декабря 2021 года в медицинском учреждении города Артема скончался мужчина. На теле мужчины обнаружены колото-резанные раны. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении преступления задержан 38-летний мужчина.

По версии следствия, 17 декабря 2021 года в общежитии по улице Кирова в городе Артеме компания мужчин распивала спиртные напитки. Между потерпевшим и подозреваемым возник конфликт, во время которого потерпевший порезал ногу подозреваемому, а последний, забрав у него нож, ударил оппонента в область предплечья. От потери крови потерпевший скончался.

Расследование уголовного дела продолжается, по уголовному делу назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. По ходатайству следователя суд избрал в отношении фигуранта меру пресечения в виде заключения под стражу.

20 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1640671>